

# Летние гастролы Русского театра

Весь июнь Рижский театр русской драмы гастролеровал в городе Туле. За это время театр показал 57 спектаклей, дал 10 шефских концертов-встреч, устраивались конференции зрителей.

Исполнялись первые спектакли новой работы театра — комедии Шеридана «День чудесных обманов». Этот спектакль рижане увидят в новом сезоне.

Общественность Тулы по достоинству оценила творческую и шефскую работу коллектива, наградив его почетными грамотами обкома партии и облисполкома.

С 3 июля театр начал свои гастролы в городе Калуге — родине К. Э. Циолковского, выдающегося русского ученого, отца отечественного ракетостроения и межпланетных путешествий. Верный своим традициям, театр не только знакомит со своими спектаклями, но и ведет большую общественную деятельность. Уже состоялись первые творческие встречи на турбинном заводе, комбинате синтетических душистых веществ, у железнодорожников. Гастролы театра проходят в дни, когда отмечается 70-летие со дня рождения великого поэта революции Владимира Маяковского. В дни юбилея мы собираемся показать калужанам сцены из спектакля, посвященного В. Маяковскому, выступить с чтением стихов поэта.

**Борис ТИХОВ,**

заслуженный артист Латвийской ССР.

г. Калуга.

1 1 ИЮЛ 1963

„СОВЕТСКИЙ ЛАТВИЯ“

г. Калуга